Deutsche Grammatik 2.0

Deutsche Gram matik einfach einfacher

Umweltfeind Plastiktiite
Ergdinzen Sie zu den Verben die passende Prdposition.

Beispiel:  Man benétigt sehr viel Energie die Herstellung von Plastiktiiten.

Man bendtigt sehr viel Energie fiir die Herstellung von Plastiktiiten.

01. Plastiktliten bestehen Kunststoff.

02. ____ den Plastiktiten kommen noch Plastikflaschen, Plastikbecher und Plastikfolien als

Plastikmull.

03. Die Umwelt leidet den Plastikmiillbergen.

04. Mehr als 1 Million Seevdgel sterben jahrlich Plastikmill.

05. Viele Lander wollen etwas Plastiktiiten unternehmen.

06. Viele Leute halten ein vollstandiges Verbot von Plastiktiiten sinnvoll.

07. Viele Griinde sprechen ein Verbot von Plastiktiten.

08. Auch in Deutschland denkt man ein Verbot der Plastiktiten nach.

09. Die Verbraucher sollten lieber Papiertiiten greifen.

10. Viele Menschen moéchten aber trotzdem nicht Plastiktlten verzichten.
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